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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هنسحلا ضرق یاهقودنص*

11945/4/30 :هرامش
14/10/1371 :خیرات
:تسویپ

ماقم نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد تنواعم ماقم ناونع یتایلام ینف رتفد 25/9/1371 - 3012/5/30 هرامش شرازگ
رد نوچ هک تسا نیارب رعشم شرازگ عوضوم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه 13/10/1371 خروم هسلج رد
یاهقودنص و هنسحلا ضرق یاهقودنص یارب نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
ریغ تاسسوم ناونع هب نونک ات روبزم یاهقودنص فصو نیا اب و تسا هدیدرگن ینیب شیپ یصاخ تیفاعم یملاسا نواعت
هب تیانع اب اهقودنص هنوگنیا دسر یم رظنب ،دنا هدش هتخانش هدش دای نوناق 105 هدام ب دنب تاررقم لومشم یعافتنا
یئارجا همان نیئآ اب ار دوخ همانساسا هچنانچ ) نادنمزاین یدام یاهزاین عفر ( هعفنملا ماع تامدخ ماجنا هنیمز رد اهنآ تیلاعف
لومشم ، دنیامن تیاعر طبریذ یتلود رظان عجرم هیدیئات بسک نمض ار همان نیئآ دافم و قبطنم نوناق نآ2 هدام عوضوم
روکذم یزاربا هیرظن دیئات مدع ای دیئات ثیح زا یتایلام ینف رتفد هیاهنلا دوب دنهاوخ رکذلا قوف2 هدام 4 دنب عوضوم تیفاعم
نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه کنیا . تسا هدیدرگ یتایلام یلاعیاروش رظن راتساوخ
هدام 4 دنب حیرص صن هب تیانع اب :دیامن یم یار ملاعا ریز حرشب صوصخ نیارد یسررب و روش زا سپ میقتسم یاهتایلام
4دنب عوضوم یتایلام تیفاعم زا اهقودنص هنوگنیا یرادروخرب ناکما رب ینبم یتایلام ینف رتفد رظن ، راعشلاا قوف نوناق2
.دشاب یم دیئات دروم ، طوبرم تاررقم ریاس تیاعر و همانساسا دافم قابطنا طرشب روکذم

دمحم -هنگنز اضر -شخبرون ربکا یلع -یدیمح دومحم -یداهریمدیجم -رهاط دمحم -یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقتدمحم
هدازدیعس یلع دمحم -یقازر

هتسباو ینوناق داوم

:دنتسین نوناق نیا عوضوم یاهتایلام تخادرپ لومشم ریز صاخشا - ]1[ 2  هدام
;یتلود تاسسوم و اههناخترازو 1-

:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1

1371/10/14 :دنس خیرات
30/4/11945 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

هدرپس دوس*
یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
یرنه یاهتیلاعف*
یعامتجا نیمات نامزاس تیفاعم*
یعامتجا نیمات نامزاس*
دازآ هاگشناد*
ماع تاسسوم هب یتخادرپ*
هعفنملا
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
تافوقوم دمآرد یتایلام تیفاعم*
ماع
ماع تافوقوم*
تافوقوم*
دمآرد مهس تیعضو صوصخ رد
تکرش زا زا عیانص نامزاس دوس ای
ظاحل زا هدربمان هب قلعتم یاه
2 هدام مکح ندوب لومشم مدع
روبزم نامزاس هب تبسن
یملاسا مولع سرادم صیخشت
باسحلا یلع تایلام رسک
تخادرپ تهج 104 هدام عوضوم
و ادص نامزاس هب هوجو ناگدننک
امیس
3/11/1397 خروم هسلجتروص
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
سیدرپ یروانف کراپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11945 :اروش یار

30/4/11945 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/1/1/2/994 :اروش یار
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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